
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO BIÊNIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAíso MARANHÃO OCORRlRA NO DIA 04 DE MARÇO
DE2021 EMSUA SEDEA AV. MARCOSSILVA, 150. NESTACIDADE.

No dia quatro de março de dois mil e vinte e um, reuniram-se na sede da Câmara Municipal de São João do
Paraíso, estado do Maranhão, às dezenove horas, os vereadores, Dário Castro, Elcione Martins do Vale,
Gennana Torres de Araújo, Jonson Milhomem, Leonardo Barros, Manoel Borges Marinho, Marcos
André Cordeiro de Freitas Vilela, Francisco Claudio Ribeiro Nunes e presença online do vereador
Vonis Aguiar, com a finalidade de realizarem a terceira sessão ordinária do primeiro biênio da sétima
legislatura da Câmara Municipal de São João do Paraíso. O Presidente após verificar que havia Quorum,
cumprimentou a todos os pares e presentes e deu por aberta a sessão e solicitou ao vereador Leonardo
Barros que fizesse a oração do dia. Após a oração o justificou a necessidade da antecipação da reunião
devido a urgência na apreciação da Lei que está na pauta dessa reunião. Seguindo foi dada inicio a Ordem
com a leitura da Ata da sessão anterior, que colocada em discussão e votação foi aprovada por
unanimidade. Seguindo o presidente solicitou a Leitura do Autografo de Lei de n.o 003/2021, de autoria da
Mesa diretora desta Casa, que autoriza a Câmara Municipal de São João do Paraíso - MA, a celebrar
convênio com Instituições Financeiras e dá outras providências. Após a leitura o Autografo foi colocado em
discussão e em seguida em votação e foi aprovado por unanimidade, sendo incluído o voto online do
vereador Vonis Aguiar, ausente do plenário por decisão médica de isolamento preventivo devido a COVID
19, mas em participação online. Seguindo o Presidente alertou os Edis presentes sobre a possibilidade das
próximas reuniões ocorrerem de forma online, dependendo das ações a serem impostas pelo novo decreto
Municipal, .a ser publicado nas próximas horas, visando conter o avanço da COVD 19 na cidade e no
município. E não havendo mais nada na ordem do dia a ser tratado, o presidente deu por encerrada a
presente sessão e a vereadora Germana Torres, primeira secretária, superintendeu a presente ata que após
lida de aprovada vai por ela pelo presidente e demais membros desta Casa assinada.
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